

俄日韩首脑聚首东方经济论坛

据新华社北京9月7日电 俄罗斯总统普京、日本首相安倍晋三、韩国总统文在寅等领导人7日在符拉迪沃斯托克参加俄方举办的东方经济论坛。除了参加论坛外，俄、日、韩三国领导人更展开双边互动，朝核问题、领土问题、俄罗斯远东地区开发等都是讨论议题。

论坛6日开幕，普京首先会晤文在寅。双方共同谴责朝鲜核导活动，并表示要加强双边关系。文在寅7日在论坛上说：“我可以肯定地说，朝鲜半岛不会发生战争，整个地区也不会。”

安倍晋三7日早晨与文在寅举行会谈，双方同意促成联合国安理会通过更严厉的涉朝制裁决议。安倍当天晚些时候与普京举行会晤，在会谈开始前，他告诉媒体记者，“地区挑战”是双方的主要议题。

对文在寅和安倍提出加大对朝制裁的提议，普京表示靠制裁无法解决问题，强调各方应保持冷静，避免加剧半岛紧张局势，并提议韩日领导人“细致了解”中俄商定的“路线图”，通过对话解决半岛问题。

东方经济论坛原本主旨是促进亚太商贸合作。但三国领导人就朝核等热点话题频频互动，地区安全问题盖过了经济议题。

除了地区安全问题，韩日和俄罗斯各有双边问题需要讨论。安倍希望借此次访问，进一步推动解决与俄罗斯的领土争端。安倍政府自2012年执政以来，采取积极对俄政策，力图在领土问题上有所突破。

而文在寅上任仅4个月就访问俄罗斯，显示出对韩俄关系的重视，有意为两国关系今后的发展定调。在论坛上，他也积极表态愿与俄罗斯实现战略对接并参与开发俄罗斯远东地区。

通过举办此次论坛，普京希望显示俄罗斯的地区影响力，同时也为俄罗斯远东地区发展招商引资。他向文在寅、安倍和其他与会国家领导人和代表推介了俄罗斯将远东地区打造成世界物流中心的计划，并表示应吸引朝鲜参加区域经济合作。



文在寅接过宝剑(网络照片)

普京送文在寅一把古朝鲜宝剑

本报讯 据媒体9月7日报道，正在俄罗斯访问的韩国总统文在寅收到俄罗斯总统普京的一件特殊礼物：朝鲜王朝打造的宝剑。

据报道，这把剑最初打造于18世纪的朝鲜王朝，上世纪50年代经美国人之手流出至美国

后，又被俄罗斯人买去，最后被俄罗斯政府获取。如今普京又把它作为礼物，送给了韩国现任总统文在寅，可谓一波三折、命途多舛。

报道称，文在寅接过宝剑后当即哈哈大笑。新闻一出，引发韩国热议。有韩国网友称，“这

是国宝啊，非常感谢普京！”也有网友不满，“本来就是韩国的东西，当作礼物获得，虽然感激但也有点不爽吧？”还有网友说，“身后普京的表情亮了”。

文在寅6日启程前往俄罗斯，开始对俄为期两天的访问。(刘强)

安哥拉大选结果公布 迎38年来首位新总统

本报讯 据国际在线9月7日消息，当地时间6日傍晚，安哥拉全国选举委员会公布了上月23日举行的国民议会选举结果。执政党安哥拉人民解放运动(安人运)毫无悬念地赢得了此次大选，该党推举的候选人、国防部长洛伦索成为安哥拉38年来首位新总统。

现年63岁的洛伦索自2015年起担任安哥拉国防部长，并在2016年8月当选为执政党安人运的副主席。洛伦索将在9月下旬正式宣誓就职。现任总统多斯桑托斯自1979年起，一直是安哥拉最高领导人。(朱宛玲)

美官员透露 美联航暴力拖客 政府不施加罚款

本报讯 据中新网9月7日消息，有美国官员6日透露，美国政府此前决定，不会就美国联合航空公司暴力拖拽乘客下机事件施加罚款。

今年4月，美联航从芝加哥奥黑尔国际机场飞往肯塔基州路易斯维尔的3411航班满员，后以电脑选号方式要求4名乘客把座位让给4名机组人员。其中一名乘客陶大维(David Dao)称他是医生，因为第二天得看诊，不能让座，结果，3名机场警察把他强行拖走。视频传上网络后引发公愤。

据透露，美国政府5月12日致函美联航，告知公司不会面临罚款。此信9月6日被公开，随后遭到乘客福利组织的谴责。(颜观潮)

印汽车站屋顶垮塌 至少9人身亡 20多人被埋

据新华社新德里9月7日电 印度南部泰米尔纳德邦的一个汽车站屋顶7日发生垮塌，造成至少9人死亡，此外还有20多人被埋在瓦砾下。

亚洲新闻国际通讯社援引当地警方的话说，当天的事故发生在泰米尔纳德邦哥印拜陀县的一个汽车站，事发时间在14时左右。除人员伤亡外，还有一些汽车在事故中受损。

消防、医疗等救援人员已陆续抵达事发地，并将死伤者送往附近医院，救援工作还在进行。警方说，事故可能与当地连续一周大量降雨有关。

巴基斯坦警方重创 “高学历”恐怖团伙

据新华社伊斯兰堡9月6日电 (记者季伟)据巴基斯坦媒体6日报道，该国警方在南部信德省首府卡拉奇对恐怖分子实施搜捕行动，逮捕了一个“高学历”恐怖团伙的1名头目和3名成员。

报道说，警方5日夜在卡拉奇市内对一个恐怖团伙进行了突袭，逮捕了该团伙头目阿卜杜拉·哈什米，并根据他提供的情报抓捕了3名成员。该恐怖团伙有10至12名成员，他们都接受过高等教育。阿卜杜拉·哈什米毕业于卡拉奇大学，被捕前在卡拉奇一所大学的计算机系任职。

报道还说，警方经初步审讯和调查得知，这一恐怖团伙的成员曾赴阿富汗接受培训，并试图与“基地”组织建立联系。他们曾在卡拉奇等地参与针对巴安全人员的袭击，并实施破坏活动。

昂山素季首次回应若开邦局势：“假消息”流传是为制造矛盾

据新华社电 缅甸西部若开邦上月25日以来连续发生袭击事件。缅甸国务资政昂山素季6日首次就此发表评论，称大量有关若开邦局势的“假消息”正在流传，目的是制造矛盾，助长恐怖势力。

上月25日，若开邦孟都等地30处警察哨所遭武装人员袭击，11名军人、11名警察、1名政府职员丧生。“若开罗兴亚救世军”宣称制造了袭击。缅甸政府当天指认袭击者是宾格利人，即国际媒体常说的罗兴亚人，并宣布“若开罗兴亚救世军”为“极端主义恐怖组织”。

袭击发生后，缅甸军队和警察展开反恐行动，若开邦局势紧张。据联合国方面5日发布的数字，25日以来，已有近125万人逃到邻国孟加拉国避难，其中绝大多数是罗兴亚人。

西方媒体报道称，据已逃至孟加拉国的罗兴亚人反映，缅甸军人和警察向其族人开枪射击，在他们的村庄纵火。

根据缅甸政府6日发表的声明，昂山素季当天与土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安通电话时谈及若开邦局势。昂山素季说，缅甸政府“已开始用可行的最好方式保护若开邦境内所有人”。

她说，许多有关若开邦局势的假照片被散播，这些照片“只是假消息的冰山一角，假消息被散播，目的是在不同群体之间制造事端，促进恐怖分子的利益”。

据估计，缅甸境内生活着100余万罗兴亚人，绝大多数在若开邦。缅甸政府视罗兴亚人为来自孟加拉国的非法移民，一直不承认罗兴亚人为缅甸公民。在若开邦，信奉伊斯兰教的罗兴亚人与占当地人口多数、信奉佛教的若开族人长期不和。2012年5月至6月，若开族人与罗兴亚人因一起刑事案件发生冲突，上百人死亡。缅甸政府随后在若开邦实施紧急状态措施，局势有所缓解。

昂山素季 (资料照片)



缅甸军方否认直升机越境孟加拉国

据新华社北京9月7日电 综合新华社驻仰光、达卡记者报道：针对孟加拉国日前对缅甸军机越境侵入孟领空提出抗议，缅甸军方6日发表声明对越境事件表示否认。

孟加拉国外交部1日向缅甸驻孟使馆提交抗议信，称缅甸军机分别于8月27日、28日和9月1日越境侵入孟加拉国领空。信中表示，缅甸军机对孟领空的侵犯不利于两国友好，并可能导致不测情况发生。孟方要求缅甸方采取紧急措施，避免此类事件。

缅甸军方6日发布声明说，对于孟方抗议信所提及一事，缅甸

空军1日展开调查。经核查直升机GPS轨迹，8月27日和9月1日缅甸军机仅在距离孟边界数百米区域有飞行或起降，8月28日则没有直升机在边境附近飞行。

缅甸若开邦自8月25日起发生多起恐怖袭击，造成上百人死亡。袭击以及之后缅甸方的围剿行动导致当地大量罗兴亚人通过缅甸边界涌向孟方一侧。缅甸政府日前宣布，应警察部队增援请求，缅甸国防军已出动直升机在当地参与搜寻恐怖分子和运送转移伤亡人员及当地平民。